Отчет главы Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района  об основных итогах социально-экономического развития                за 2013 год и задачах на 2014 год

Уважаемые депутаты, уважаемые гости, жители Некрасовского сельского поселения
    В соответствии со статьей 36 Федерального Закона № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в РФ» и Уставом Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района, я, как глава поселения представляю депутатам Совета ежегодный отчет о результатах своей деятельности и  деятельности  администрации поселения за 2013 год. Собрались мы сегодня в расширенном составе, так как достигнутое – результат нашей совместной работы и анализировать это и строить  планы на 2014 год мы будем сообща. 
    Территория Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района составляет  12933 га. В состав Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района входит 5  населенных пунктов, это станица Некрасовская, хутор Кадухин, хутор Кубанский, хутор Заречный и хутор Огонек. Общая численность населения 6 125 человек. На территории поселения работают  ОТДЕЛЕНИЕ № 11 ПУ «ЮГ»  Агрообъединения «Кубань» (образовалось в ходе реорганизации бригады № 11 и бригады № 13 в результате их слияния) МТФ № 10, три школы МБОУ СОШ № 12, МОУ СОШ № 26,27, ПУ-48, детский сад № 50, амбулатория, 3 отделения почтовой связи, филиал сбербанка, Дом культуры – 1, сельская библиотека – 1, спортивный центр «Лаба», в поселении 94 крестьянско-фермерских хозяйства. 

Бюджет поселения. 

   Администрация Некрасовского сельского поселения  Усть-Лабинского района проводит ряд комплексных мер по обеспечению устойчивого социально-экономического развития поселения. Деятельность администрации направлена на увеличение доходной части (бюджет исполнен на 101,5%), контроля за эффективным расходованием  бюджетных средств, совершенствованием бюджетной системы. Основной приоритет бюджета Некрасовского сельского поселения в 2013 году – повышение эффективности, устойчивости и надежности функционирования жилищно-коммунальных систем жизнеобеспечения, создания условий для повышения доступности  и качества услуг социально-культурной сферы. Бюджет поселения является основным документом по которому работает администрация, наличие денежных средств определяет основное направление в деятельности  администрации. Источником формирования экономической базы сельского поселения является  муниципальное имущество, финансовые ресурсы, отраженные на самостоятельном балансе, земли находящиеся в границах населенных пунктов, а так же земли необходимые для развития населенных пунктов, объекты инженерной инфраструктуры. Бюджет  поселения выносится  на рассмотрение Совета Некрасовского сельского поселения и на публичные слушания, в дальнейшем утверждается Советом. Бюджет Некрасовского сельского поселения в 2013 году составил 21 322 302 рубля. В 2013 году удалось главное – это выделить 420 тыс. рублей на ремонт мемориального комплекса в станице Некрасовской. Было больно смотреть как такой прекрасный памятник, полученный от Агрообъединения «Кубань» разрушается, существовало мнение обрезать так  называемые «штыки» высотой более 16 метров, но мы на это не пошли, так как терялся бы идейный и художественный замысел мемориала. В итоге бригадой строителей из Дагестана мемориал был  отремонтирован. Депутатом Государственной Думы Езубовым Алексеем Петровичем,  была оказана спонсорская помощь и заменены 32 плитки с фамилиями погибших и умерших участников сражений в ВОВ 1941-1945 годов – огромное ему спасибо за это. Честно говоря в настоящее время мы горды тем, как выглядит наш «Мемориальный комплекс». В 2013 году было завершено асфальтирование дороги  по маршруту движения автобуса до  конечной остановки «Ягодка» который по предписанию ГИБДД Усть-Лабинского района было рекомендовано отремонтировать или закрыть. На ремонт ушло 3 300 753 рублей. ДРСУ безвозмездно выделило 5 т. 400 кг.  асфальта для ямочного ремонта хоз. способом асфальтовых дорог в поселении. Была проложена асфальтовая  пешеходная дорожка, протяженностью более 100 метров по улице Советская, на что израсходовано 99 000 тыс. рублей бюджетных средств. В 2013 году на сумму 33 тыс. рублей были обновлены все пешеходные переходы по поселению. На сумму            99 тыс. 800  рублей были отгрейдированы все основные гравийные дороги  поселения. Отказались грейдировать ул. Школьную в хуторе Заречном  по решению «инициативной группы», они хотели положить только асфальт, но таких средств в бюджете поселения просто нет, и сейчас улица Школьная до хутора Огонек представляет жалкое зрелище.

     В 2013 году было приобретено и установлено 3 остановочных павильона  на сумму 132  678 рублей, а так же аппаратура для оповещения на случай ЧС и пожарная сигнализация. на сумму 108 134 рубля. 

      МБУ «Возрождение» выполняло все работы по санитарному содержанию поселения, ликвидировались несанкционированные свалки, вывозится по пятницам ТБО от населения, производился покос сорной и карантинной  растительности, производилась обрезка деревьев, вырубка поросли в парках, зачищались в апреле кладбища перед «Родительским днем», производился подвоз гравия на проблемные участки гравийных дорог. Производилась помощь при заготовке дров в зимнее время многодетным семьям, и семьям оказавшимся в сложных жизненных условиях, такие как Богатыревы, Васильевы, Шкалдыковы, Горбуновы и Вакулины. Силами МБУ «Возрождение» и сотрудниками администрации содержались воинские захоронения и произведен ремонт фасада административного здания. 
     Особое испытание легло на администрацию в результате ледяного дождя, а затем прошедшего снегопада и сложных погодных условий, в результате сильного ветра из-за чего была заметена дорога на хутор Кадухин и хутор Огонек.  Хочу отметить работу МБУ «Возрождение», небольшого коллектива рабочих из 2-х человек и тракториста на тракторе МТЗ-82. Благодаря их труду своевременно был заготовлен песок по маршруту движения автобусов и по необходимости все повороты, спуски и подъемы с 6.00 ч. уже посыпались и не срывалось  движение автобусов. Хочу поблагодарить тракториста Дурягина Николая Алексеевича за то, что он практически 2-е суток не вылазил из-за руля, с перерывом на небольшой сон, очищал от снега все поселение. Хочу выразить признательность руководителям района и лично В.И.Забураеву, что им удалось найти бульдозер «Камацу», который пробил дорогу от хутора Братского до станицы Некрасовской и мне, пользуясь представившемся случаем  пробить дорогу по проблемной ул. Степной в хуторе Кадухин, которая была занесена снегом, поднятым с поля «Агрообъединение «Кубань» в связи с тем, что грейдера были оставлены в бригадах, а туда даже наш МТЗ-82  не смог подвести грейдеристов – через сутки  смогли приступить к расчистке поселения, в связи  с поломкой, не оказал нам помощь в расчистке от снега  экскаватор, имеющийся в ОАО «Водопровод» дислоцированной на Некрасовском участке.  Хочу поблагодарить  руководителей ПУ – 48,  которые выделили на расчистку поселения грейдер с МТЗ-82. Уроки необходимо извлечь всем, и не допускать таких ошибок впредь. К большому сожалению, но независящим от нас причинам не удалось  провести уличное освещение  по улице Степной в хуторе Кадухин. В 2014 году этот проект необходимо завершить. 

      Взаимодействие с правоохранительными органами, организация профилактической работы и участие граждан в охране общественного порядка

     На территории поселения создан и работает Совет профилактики. В 2013 году  проведено 10 заседаний  Совета профилактики, на которых были заслушаны 31 житель, из них 7 несовершеннолетних  за нарушение  общественного порядка,  ведение аморального  образа жизни, нарушение Закона № 1539-КЗ. Работает штаб по «Детскому закону» № 1539-КЗ и                 № 1267-КЗ. Штаб оборудован всей необходимой техникой, документацией и наглядной агитацией. В работе штаба принимают активное участие казачество,  учителя, родители, молодежный патруль, депутаты, сотрудники полиции и работники администрации. В 2013 году проведено 177 рейдовых мероприятий в которых приняло участие 683 человека. Выявлено 4 несовершеннолетних  нарушивших «Детский закон» и переданных родителям. Проведено 10 заседаний штаба  на которых заслушаны 9 несовершеннолетних нарушителей закона. В здании администрации    расположен участковый пункт полиции, который оснащен всем  необходимым для работы. В поселении так же создан ДНД из числа работников администрации, депутатов, активных жителей поселения. 

     Агропромышленный комплекс поселения. 

     Малые формы хозяйствования. 
    В поселении 2 200 личных подсобных хозяйств и 94 КФЗ.  Высоцкий Владимир Алексеевич  получил грант начинающий фермер. Подготовлен стенд для информации  населения о порядке предоставления субсидий малым формам хозяйствования, обучения граждан   КУ КК «Учебно-методическим центром развития ЛПХ» по программам  необходимым для ведения ЛПХ и ИП (кролиководство, скотоводство, растениеводство, садоводство и виноградовство). В поселении оформлялись дотации по теплицам (оформлены и получены дотации на общую площадь 72 000 м2) получены дотации на животноводство. В 2014 году поступают заявления на оформление субсидий. 

     Идет инвентаризация земельных участков в целью предоставления субъектам малого предпринимательства земли для организации сельских усадеб.

      МКУК «КДЦ «Некрасовский» 

      Штат МКУК «КДЦ «Некрасовский» составляет 18 человек вместе с филиалом «клуб х. Заречный». Воспитание подрастающего поколения, повышение культурного уровня молодежи, забота и внимание к ветеранам ВОВ и труда, старшему поколению – основные принципы деятельности МКУК «КДЦ «Некрасовский». Проводятся мероприятия по изучению боевой и трудовой славы земляков, культурного наследия Кубани, патриотическому, нравственному и эстетическому воспитанию, организации досуга, спортивно-оздоровительному, семейному воспитанию.  Ведется профилактическая работа с несовершеннолетними, попавшими в трудную жизненную ситуацию – это выезды на дом, беседы с подростками и их родителями. Ежемесячно проводятся мероприятия с детьми, подростками по профилактике с безнадзорностью, по предотвращению конфликтных ситуаций, беседы, информации, акции по борьбе с наркотиками и злоупотреблению алкоголя.  Проводится работа со старшим поколением и инвалидами в тесном контакте с филиалом районного Дома интерната для престарелых и инвалидов, находящимся в станице. Самые крупные и значимые мероприятия КДЦ проводятся совместно с СОШ № 12, ПУ – 48, детским садом № 50, библиотекой, Советом ветеранов, с местным казачьим обществом.  На базе и в рамках семейного клуба ведется работа  по семейному воспитанию, о роли женщины, женщины – матери в обществе – это тематические вечера, концерты, встречи, вечера-отдыха. Всего в «КДЦ «Некрасовский» 31 формирование. Участников в них 1 142 человека.  11 кружков и клубов по интересам для детей до 14 лет, в них занято 284 ребенка – это две вокальные группы, три танцевальных коллектива, театральный кружок «Непоседы», цирковой кружок «Кураж», кружок детского народного творчества, кружок эстетического воспитания «Калейдоскоп» и другие.  Для молодежи и взрослого населения работа ведется в 20 кружках и клубах по интересам их посещают 858 человек. За 2013 год  на базе КДЦ прошло 423 мероприятия  их посетили и приняли участие 14 562 человека. Для детей до 14 лет 217 мероприятий их посетили 3 923 человек. Для молодежи от 15 до  24 лет 93 мероприятия. Кроме  работы на месте, коллективы художественной самодеятельности регулярно выезжают на всевозможные конкурсы и фестивали, это районные, региональные и международные. Районные: «Адрес детства Кубань», «Гуляй казак», «Традиции живая нить», «Мастерство Богородицы» и многие другие. Региональные: конкурс циркового искусства в г. Краснодаре (за год два выезда). Всероссийский международный конкурс «звездочки Адыгеи». Международный конкурс детского и юношеского творчества «Хрустальное сердце мира» и другие. На счету этих коллективов немало заслушанных грамот, благодарностей и дипломов за их высокое исполнительское  мастерство. 
        Отчет работы МКУ «Некрасовский СЦ «Лаба».  

     Перечень спортивных мероприятий проводимых в сельском поселении: 

    1. Новогодний турнир АО волейболу – СОШ № 12, 26 декабря.

    2. Турнир по волейболу, посвященный памяти учителя физкультуры Алиева Т.Н. и Кирину М.Т. 1 февраля. 

    3. Турнир по дартсу  «Меткий стрелок» спортивный конкурс «Лаба»                15 февраля. 
    4. Турнир по волейболу ко Дню защитников Отечества 22 февраля. 
    5. Соревнования по мини-футболу посвященные  «Великой победе» - стадион СЦ «Лаба» 9 мая. 

    6. Стритбол, волейбол – ко дню борьбы с наркоманией и алкоголем – стадион СЦ «Лаба» 25 июля. 

    7. Турнир по шахматам СОШ № 12 4 августа.

    8. турнир по стритболу среди дворовых команд 9 сентября.

    9. Турнир по настольному теннису – спорт. клуб СЦ «Лаба» 5 октября.
    10. Соревнования «Веселые старты» стадион СЦ «Лаба» 16 октября.

    11. Принимали участие в районных соревнованиях по футболу, заняли 2-е место и «Кубок». 

      Некрасовская сельская библиотека
      В 2013 году Некрасовская сельская библиотека имела 2500 пользователей, 16000  посещений, 54000 книговыдач.

     Книжный фонд составляет 30  тысяч экземпляров книг.

     На базе библиотеки работают два клуба – «Общение» (для взрослой аудитории) и «Сказочник» - детский клуб

     Библиотека проводит работу по различным направлениям.  Приоритетными  являются патриотическое, нравственное, экологическое воспитание, работа с краеведческой, художественной, литературой о спорте.

     По патриотическому и краеведческому воспитанию проводятся Уроки мужества, часы истории, викторины, встречи с ветеранами, такие как «Да будет прошлое нетленно», «Сквозь великую войну они прошли и победили», «Ты – мужества и славы колыбель, Кубань» и многие другие. Создан и функционирует мини-музей «Казачья горница»

      Тема межнациональных отношений сейчас стоит  очень остро. Проводятся мероприятия по формированию толерантности у подрастающего поколения: «Национальности в станице», «В дружбе народов – сила Кубани», «Дружат дети – дружат народы».

        Активное участие принимала библиотека в акции «Лабе – чистые берега».

         Уже несколько лет по всей России проходит библионочь.  Наша библиотека принимает активное участие в этой акции. В 2013 году она проходила под девизом «Земляков бесценные таланты»

        Ярким событием 2013 года было открытие «Некрасовского Арбата», приуроченное к Дню рождения А.С.Пушкина, которое состоялось при активном участии читателя нашей библиотеки Натальи Сергеевны Кисилевой. Состоялся праздник «Я лиру посвятил народу своему». На нем присутствовали истинные любители книги. И с тех пор стало доброй традицией -  проведение мероприятий на уютной «Пушкинской полянке», таких как «Вечер счастливых сердец» к Дню Семьи, «Яблочный спас» - выставка даров Кубани и другие.

           Клуб «Общение» собирает на свои мероприятия людей разного возраста, но объединенных любовь к книге. Для них и при их участии проходили тематические вечера «Юбилейное созвездие поэтов» - Деметьева, Евтушенко, Маяковского, «Светлый романтик и реалист – о М.Светлове 
       Хочу поделиться планами на 2014 год. Бюджет  2014 года составляет 17 349 400 рублей. Прежде всего необходимо исполнить решение суда. 

       1. Приобрести и установить средства оповещения на х. Кадухин,                    х. Кубанский, х. Заречный, х. Огонек – 220 тыс. рублей. 
       2. По маршруту движения рейсового автобуса произвести дорожную разметку – 160 тыс. рублей. Смета изготовлена.

       3. Проложить асфальтовую дорожку от ПУ – 48 до трассы                         Усть-Лабинск – Лабинск – 2200 тыс. рублей Смета изготовлена. В этом есть большая необходимость, потому как утром и после обеда более 300 учащихся движутся по проезжей части  улицы Чапаева, на занятия и с занятий, чем создают реальную угрозу для жизни и здоровья, а также  нарушаются ПДД. 

       4. Необходимо произвести замену деревянных  с бетонными пасынками электрических опор от улицы Пушкина до автодороги Усть-Лабинск-Лабинск с устройством уличного освещения – 694,4тыс. рублей. Смета имеется. 
      5. Построить уличное освещение по улице Степной в хуторе Кадухин (в течение 2-х лет, мы не можем попасть в программу).

      6. Необходимо газифицировать улицу Коллективную в станице Некрасовской, жители данной улицы до сих пор топят дровами. Работы начали в 2013 году за чет средств граждан и частично администрации, проведены определенные работы, в 2014 году в бюджете поселения выделено 400 тыс. рублей. 

     7. На ремонт уличного освещения по поселению выделено 37,6 тыс. рублей.

     8. На ремонт трансформаторной подстанции принадлежащей администрации на территории ПУ – 48 выделено 67 тыс. рублей, кстати руководителям ПУ – 48 необходимо заказать межевание данной подстанции. 

    9. На грейдирование гравийных дорог выделено 100 тыс. рублей.

    10. На обработку реки М.Зеленчук  в хуторе Кадухин выделено 100 тыс. рублей.

     Я надеюсь, что  совместно с Советом Некрасовского сельского поселения и населением все озвученные проекты будут реализованы. 

Глава Некрасовского сельского

поселения Усть-Лабинского района                                      С.С.Ткаченко 

