ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к отчету о выполнении индикативного плана 
социально- экономического развития Некрасовского  сельского поселения  Усть-Лабинского района за 2016 год

  Выполнение показателей индикативного плана рассмотрено по нескольким разделам:
- уровень жизни населения; производство основных видов промышленной продукции в натуральном выражении;

-  производство основных видов сельскохозяйственной продукции, численность поголовья сельскохозяйственных животных;

-   социальная сфера, ввод в эксплуатацию, обеспеченность населения учреждениями социально-культурной сферы;

- количество организаций, зарегистрированных на территории сельского поселения;

-    малый бизнес;

-     инфраструктурная обеспеченность населения; благоустройство.

По данным исполнение показателей индикативного плана социально-экономическое развитие Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района за 2016 год уровень жизни населения характеризуется снижением по отношению к прогнозным показателям 2016 года.

Фонд оплаты труда по итогам 2016 года составил 140840 тыс. рублей, что ниже прогнозного показателя на 13,9 %. Фактором, влияющим на уровень данного показателя, является снижение количества субъектов малого и  индивидуального  предпринимательства. Номинальная начисленная среднемесячная заработная плата составила 18,187 тыс. руб. и выше прогноза 2016 года на 0,3 % что в натуральном выражении составляет 18,135 тыс.рублей.

Выполнение прогнозного показателя по среднедушевому денежному доходу на одного жителя составило 104,2 %  или 11,26 тыс. рублей. Основным источником формирования доходов населения является заработная плата, доходы от предпринимательской деятельности, пенсии и пособия граждан, потребительские кредиты выданные населению и кредиты предпринимателям.
Снижение фонда оплаты труда связано с увеличение численности жителей пенсионного возраста.
Уровень регистрируемой безработицы в 2016 году составил 0,9 %, ниже уровня прогноза на 36,2 %.
Среднегодовая численность  постоянного населения Некрасовского сельского поселения составила 5,981 тыс. человек, что ниже прогнозных показателей 2016 года  на 0,5 %. При этом показатель численности занятых в экономике, составила 102,8 % к прогнозному показателю, что говорит о увеличении численности лиц пенсионного возраста в поселении к общему числу населения.   

Объём произведенной продукции сельского хозяйства всех сельскохозяйственных производителей в 2016 году составил 912,0 миллионов рублей, что к прогнозной оценке составило 118,9 %, в том числе  в личных подсобных хозяйствах – 202,0 миллиона рублей, что составило 105,8 % к прогнозному показателю 2016 года. 
Показатель  производства зерна (в весе после доработки) составил 27,0 тысяч тонн, что составляет 96,4 % к прогнозу 2016 года. Выполнено производство кукурузы и картофеля, овощей, плодов и ягод от 100% до 187,5 % - этому способствовали благоприятные погодные условия. 

Производство молока во всех категориях хозяйств составило                        2,025 тыс. тонн (92,9 %).   Понижение валового надоя объясняется снижением поголовья коров. 
Показатель оборота розничной торговли составил 9,76  миллионов  рублей, что составило 101,2 % к прогнозу 2016 года. Показатель оборота общественного питания составил 1,99  миллиона  рублей, что составило 95,7% к прогнозу 2016 года. Изменения по данным показателям объясняется снижением покупательной способности населения, по причине роста цен на товары и продукты.

Показатель ввода в эксплуатацию жилых домов, построенных населением  составил 1,0 тыс.кв.м. общей площади, что на 333,3,0% выше прогнозного показателя 2016 года, введены в эксплуатацию долгострои.
Прогнозные показатели социальной сферы, инфраструктурной обеспеченности населения и благоустройства в 2016 году, в большинстве своем, выполнены на 100 %, что говорит о стабильной обстановке в Некрасовском сельском поселении.

  В целом итоги социально – экономического развития Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района в 2016 году характеризуются положительной динамикой развития основных направлений деятельности, повышением качества уровня жизни населения. 
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